Prova scritta di Analisi Matematica LB (23/1/2012)
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(1) [3 pt] Risolvere in C I’equazione

(22 =21 +4)z+4i) (2> + 22 +4) =0

(2) [3 pt] Per quali valori di v > 0 si ha la convergenza di

400 2y
/ et <E> dz
0 t

(3) [4 pti] Siano Q C R3 P’insieme

Q:{(:v,y,z): (\/W—3>2+z2§1 }

e f € C(Q,R) continua.
Trovare I = [a, B] C R e, per z € I, trovare A(z) C R?, tali che

///Q F(@,y, 2)dudydz :/1 {/ A(%)f(fﬁay,z)d:cdy} dz

(4) [5 pti] Sia A= {(z,y): (z—3)2+3>< 1} ¢ R2. Calcolare

// z2dzdy.
A



(5) [3 pti] Trovare l'integrale generale di

y" — 9y = sin(3z) + €3*

(6) [4 pti] Sia F: R® — R3,
F(p,¢,0) = ((34 pcosyp) cosb, (3 + pcosp)sinb, psinp).

Calcolare il determinante della matrice jacobiana di F'.

(7) [8 pti] Classificare i punti critici di f(z,y) = (y — 1 — 922)y(y + 1) = 0.
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